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1 Obecný popis 

- Projednání odvolání TJ Spartak Čelákovice (dále jen „odvolatel“) proti rozhodnutí 

STK 2015-10 v bodě 3. a) až d) (rozhodnutí v 1. stupni) ze dne 15.4.2015. 

- Projednání a následné rozhodnutí o odvolání provedl Výkonný výbor Českého 

nohejbalového svazu (po odstoupení V.Pabiána k 31.3.2015 je nyní pětičlenný) dle 

Stanov čl.4.5.5 o) a Disciplinárního řádu (dále jen „DŘ“) čl.6.1.2 c), jakožto odvolací 

orgán. Výkonný výbor Českého nohejbalového svazu (dále jen „VV ČNS“) byl v době 

projednávání usnášeníschopný dle schváleného Jednacího řádu a v souladu se 

Stanovami ČNS. Z rozhodování byl předem vyloučen (pro účast v rozhodování orgánu 

v 1.stupni) I.Králík člen VV ČNS a současně předseda STK ČNS. Rozhodovali 

členové VV ĆNS – K.Kleník, V.Stehlík, J.Doubrava. Další člen VV ČNS 

M.Hostinský byl na vlastní žádost předem z jednání omluven pro své pracovní 

vytížení. 

- Důvody odvolání jsou definovány v písemném odvolání odvolatele, respektive v jeho 

příloze č.1. 

- Podmínky podání odvolání dle DŘ čl. 6.2 byly splněny. 

- Za nohejbalový oddíl TJ Spartak Čelákovice byli přítomni – Ing.J.Ryneš (předseda TJ 

Spartak Čelákovice), M.Spilka (předseda oddílu nohejbalu TJ Spartak Čelákovice), 

M.Flekač (vedoucí družstva TJ Spartak Čelákovice „A“, Mgr.O.Novák (právní 

zástupce TJ Spartak Čelákovice za základě předložené plné moci) 

- Za Dozorčí radu ČNS byl přítomen její člen M.Doucek 

- Za administrativu ČNS byli přítomni - V.Pabián (sekretář ČNS) a L.Pamánek (sekretář 

STK ČNS). 

2 Rozhodnutí 

VV ČNS rozhoduje takto: 

- Dle Disciplinárního řádu ČNS, článku 6.2.6 a) se rozhodnutí STK 2015-10 ze dne 

15.4.2015 v bodě 3.a), 3.b), 3.c), 3.d) POTVRZUJE. 

- Dle DŘ ČNS, článku 6.2.9 se vklad navrhovateli odvolání nevrací. 

2.1 Hlasování 

- Pro: 2, Proti: 1, Zdržel se: 0 

- Rozhodnutí uvedené v bodě 2. se přijímá v celém rozsahu. 
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3 Odůvodnění rozhodnutí 

- Odvolací orgán ČNS (dále jen VV ČNS) se při svém rozhodování opírá zejména o 

ustanovení čl.8.4 DŘ, kde se mimo jiné uvádí, že porušení uděleného trestu zastavení 

závodní činnosti, v tomto případě zákaz startu hráče Martina Spilky reg.č.170 

vyplývající z ustanovení čl.8.2 a) DŘ v prvních dvou soutěžních utkáních extraligy 

mužů 2015 (utkání č.4 a 7), má za následek kontumaci toho utkání, ve kterém 

k porušení došlo.  

- Skutečnost, že hráč Martin Spilka reg.č.170 nastoupil v utkání č.7 extraligy mužů 

2015 je prokazatelně doložena zápisem z tohoto utkání podepsaným oběma 

rozhodčími, kapitány i trenéry obou družstev. 

- VV ČNS se v této souvislosti nezabýval následnými tresty zastavení závodní činnosti 

pro hráče Martina Spilku reg.č.170, které nastoupily automaticky v účinnost za 

neoprávněný start hráče v utkání, uváděné v 1. a 2. odstavci tohoto článku. Protože 

hráč Martin Spilka reg.č.170 se v této věci již odvolal a VV ČNS rozhodl o tomto 

odvolání dne 30.4.2015 s konečnou platností. 

- Názor odvolatele, že hráč Martin Spilka reg.č.170 si odpykal udělený trest zákazu 

závodní činnosti na dvě utkání v soutěži 2.liga mužů skupina „A“ 2015, kde byl 

zařazen na soupisku jako svého základního družstva TJ Spartak Čelákovice „B“, tím 

splnil vykonání citovaného trestu a byl oprávněn nastoupit k utkání č.7 extraligy mužů 

2015, je v přímém rozporu s ustanovením čl.8.4 DŘ. Zde se uvádí, že trest zákazu 

závodní činnosti se vykonává výhradně v té soutěži, ve které byl udělen a do doby jeho 

vykonání není potrestaný hráč oprávněn nastoupit k utkání v jakékoli jiné soutěži ČNS 

s výjimkami uvedenými v závorce. Žádná z výjimek uvedených v závorce však 

nenastala, protože hráč Martin Spilka reg.č.170 zůstal i v roce 2015 hráčem a členem 

TJ Spartak Čelákovice a jedno z jeho družstev startuje v soutěži, ve které byl trest 

udělen a proto je možné ho vykonat plně v souladu s ustanovením čl.8.4 DŘ. 

- Názor odvolatele, že může v oddíle nastat situace, kdy hráč nebude moci ovlivnit 

zařazení na soupisku některého z družstev a tím se mu neúměrně prodlouží doba 

trestu, není fakticky uskutečnitelný. Protože, pokud oddíl hráče skutečně neuvede na 

soupisku žádného svého družstva, tak vůli hráče hrát utkání neomezuje ustanovení 

čl.8.4 DŘ, nýbrž oddíl sám. Pokud oddíl hráče uvede na některou ze soupisek svého 

družstva hrajícího nižší soutěž, než tu ve které je možné dle čl.8.4 DŘ trest vykonat, 

pak umožňuje čl.3.4. Soutěžního řádu ČNS (dále jen „SŘ“) zařadit tohoto hráče na 

soupisku druhého družstva hrajícího vyšší soutěž jako fluktuanta a tím tak naplnit 

ustanovení čl.8.4 DŘ stanovující soutěž, ve které je trest vykonán. Tuto možnost 

odvolatel využil i bez výše uvedeného vysvětlení sám o své vůli, což potvrdil osobně 

předseda oddílu nohejbalu TJ Spartak Čelákovice pan Martin Spilka při projednávání 

tohoto odvolání tím, že byl jako hráč reg.č.170 zařazen na soupisku „A“ družstva 

s označením „F“ jako fluktuant ještě před utkáním č.4 extraligy mužů 2015. Navíc je 

tato skutečnost ověřena i doložením příslušné soupisky družstva TJ Spartak 

Čelákovice „A“. Hráč Martin Spilka reg.č.170 zařazením na tuto soupisku jako hráč 

fluktuant s označením „F“ si udělený trest dle čl.8.2 a) DŘ začal odpykávat již 
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v utkání č.4 extraligy mužů 2015 a přitom současně dodržel zákaz startu v jakékoli 

jiné soutěži ČNS dle čl.8.4 DŘ, protože současně jako základní hráč „B“ družstva 

startujícího ve 2.lize mužů skupina „A“ do té doby v žádném utkání nenastoupil. 

- Existující písemný výklad člena VV ČNS a současně předsedy STK ČNS pana Ivana 

Králíka o možném vykonání trestu zákazu startu v utkání tím, že hráč Martin Spilka 

reg.č.170 bude zařazen na soupisku „B“ družstva TJ Spartak Čelákovice startující ve  

2.lize mužů skupina „A“ 2015 a následně tak možnost startu v „A“ družstvu stejného 

oddílu v utkání č.7 dne 11.4.2015 je mylný. Jmenovaný předseda STK ČNS a člen VV 

ČNS není ze své funkce v ČNS oprávněn k podávání jakýchkoliv závazných výkladů 

dokumentů, předpisů a směrnic ČNS. Tuto kompetenci má ze Stanov ČNS čl.4.5.5 f) a 

g) pouze VV ČNS jako orgán a nikoliv jeho jednotliví členové. TJ Spartak Čelákovice 

a jeho oddíl nohejbalu je jako člen ČNS povinen znát předpisy, zejména pak Stanovy a 

jimi se řídit. Což v tomto případě bohužel neučinil.  

- Návrh odvolatele č.1 „Rozhodnutí Sportovně-technické komise Českého 

nohejbalového svazu ze dne 15.4.2015 se zrušuje v plném rozsahu.“  

Návrh se vzhledem k výše uvedeným skutečnostem ZAMÍTÁ. 

- Návrh odvolatele č.2 „Výsledek utkání č.7 Extraligy mužů mezi TJ Spartak 

Pokerman.cz Čelákovice „A“ a TJ Dynamo Propagační podnik České Budějovice 

ze dne 11.4.2015 se potvrzuje.“  

Návrh se vzhledem k výše uvedeným skutečnostem ZAMÍTÁ. 

 

4 Poučení o soudním přezkumu rozhodnutí 

- Proti tomuto rozhodnutí nelze podat v rámci ČNS žádný další opravný prostředek. 

Odvolatel může navrhnout soudu, aby rozhodl o neplatnosti tohoto rozhodnutí pro 

jeho rozpor se zákonem nebo stanovami ČNS. Právo dovolat se neplatnosti rozhodnutí 

zaniká do tří měsíců ode dne, kdy se odvolatel o rozhodnutí dozvěděl nebo mohl 

dozvědět, nejpozději však do jednoho roku od přijetí rozhodnutí. 

 

 

V Praze dne 19.5.2015 

 

 

Kamil Kleník – člen VV a prezident ČNS 

Jiří Doubrva – člen VV a viceprezident ČNS 

Vlastimil Stehlík – člen VV 


